
Die Vetmeduni Vienna arbeitet in der Lehre, in der Forschung und in ihren 

Dienstleistungsangeboten an der Sicherstellung der Tiergesundheit in Österreich. Wir verstehen 

diese Aufgabe als Beitrag zur Gesunderhaltung des Menschen und seiner tierischen Begleiter 

sowie zur Produktion gesunder Nahrungsmittel. Zur Erfüllung dieser Aufgabe sucht   

unser Messerli-Institut für Mensch-Tier-Beziehung eine/einen 

Labormanagerin / Labormanager  

Einstufung: IVa 

Beschäftigungsausmaß: 40 Wochenstunden 

Dauer des Dienstverhältnisses: unbefristet 

Bewerbungsfrist: 22.08.2011     

 
Aufgaben 

 Koordination aller wissenschaftlichen und nichtwissenschaftlichen Tätigkeiten im "Clever 

Dog Lab" des Messerli-Instituts (AG Prof. Ludwig Huber), insbesondere die Durchführung 

der Lernexperimente  

 Rekrutierung von Hunden, Kontaktaufnahme mit HundebesitzerInnen, Durchführung von 

Lernexperimenten 

 Betreuung von Gästen, HundebesitzerInnen, MedienvertreterInnen, Firmen 

 Koordination von Reparaturen und technischen Modifikationen, sowie 

Reinigungstätigkeiten im "Clever Dog Lab" 

 Planung und Betreuung von Lab-Meetings und einschlägigen Konferenzen 

 Projektmanagement, insbesondere Sicherstellen der Einhaltung von Zeitplänen 

 Mitbetreuung von Master- und PhD-StudentInnen 

 Verwaltung des Laborbudgets 

 Unterstützung der wissenschaftlichen MitarbeiterInnen bei der Antragstellung von 

Forschungsförderungen  

 Betreuung der Homepage (insbesondere Aktualisierung) 
 

Erforderliche Ausbildung, Qualifikationen und Kenntnisse 

 einschlägiges Studium (Biologie, Veterinärmedizin oder Psychologie) 

 große Erfahrung im Management von wissenschaftlichen Labors/Teams 

 Kenntnisse in Projektmanagement, Buchhaltung, Vereinsmanagement, Organisation wiss. 

Konferenzen 
 

Weitere erwünschte Qualifikationen und Kompetenzen 

 gute Englischkenntnisse 

 ausgezeichnete Kenntnis von Hundevereinen, -clubs, -besitzern und -verbänden in Wien 

 Führerschein B 

 hohes Maß an Selbstständigkeit, Stresstoleranz und Flexibilität  

 besonders große Teamfähigkeit, soziale Kompetenz und Zuverlässigkeit 

 spezielle Erfahrung in der Durchführung von Lernexperimenten mit Hunden 

 

 

Die Vetmeduni Vienna strebt eine Erhöhung des Frauenanteils insbesondere in Leitungsfunktionen 



und ein ausgewogenes Zahlenverhältnis zwischen den an der Universität tätigen Frauen und 

Männern gemäß § 41 Universitätsgesetz 2002 insbesondere beim wissenschaftlichen Personal an 

und fordert deshalb qualifizierte Frauen ausdrücklich zur Bewerbung auf. Bei Unterrepräsentation 

von Frauen (weniger als 40%) werden Bewerberinnen, die gleich geeignet sind wie der 

bestgeeignete Mitbewerber vorrangig aufgenommen, sofern nicht in der Person eines 

Mitbewerbers liegende Gründe überwiegen. 

Wir freuen uns über Ihre Bewerbung mit der Kennzahl 2011/0808 an die Personalabteilung der 

Veterinärmedizinischen Universität Wien, Veterinärplatz 1, 1210 Wien, E-Mail 

bewerbungen@vetmeduni.ac.at. Bitte führen Sie die Kennzahl unbedingt an, da wir Ihre 

Bewerbung sonst nicht korrekt zuordnen können. 

Die Bewerbungen sind gebührenfrei. Die Bewerberinnen und Bewerber haben keinen Anspruch 

auf Abgeltung aufgelaufener Reise- und Aufenthaltskosten, die aus Anlass des 

Aufnahmeverfahrens entstanden sind. 

Die Vetmeduni Vienna ist stolze Trägerin des Zertifikats „berufundfamilie“, daher freuen wir uns 

über Bewerbungen von Personen mit Familienkompetenz. Ebenso sind uns Bewerbungen von 

Menschen mit besonderen Bedürfnissen willkommen. 

 


